	ÔN TẬP KIỂM TRA CHƯƠNG II - TIẾT 68

	MÔN: SỐ HỌC. LỚP 6

	Thời gian làm bài: 45 phút

ĐỀ SỐ 4


I: PHẦN TRẮC NGHIỆM: ( 3.0 điểm )


Hãy chọn một  chữ cái đứng trước câu trả lời đúng nhất, ghi vào bài làm

Câu 1: Kết quả của phép tính 4.(-5) là    A.  20             B. -20           C. -9             D. 9
Câu 2:   Trong tập hợp các số nguyên Z tất cả các ước của 5 là: 

A. 1 và -1 
B. 5 và -5 

C. 1 và 5 

D. 1;-1;5;-5 
Câu 3:   Tổng của hai số nguyên âm là :

 A. Số nguyên dương             B.   Số nguyên âm ;           C. Số 0           D.  Số tự nhiên  
Câu 4:   Nếu x.y > 0 thì
A. x và y cùng dấu    ;              B. x > y ;           C. x < y ;              D. x và y khác dấu    
Câu 5 Trong tập hợp các số nguyên sau, tập hợp nào có các số nguyên được xếp theo thứ tự tăng dần:
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19;3;0;1;3;5
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Câu 6: Kết quả đúng sau khi bỏ dấu ngoặc của biểu thức : 34-(54+ 13- 2) là:

A. 34-54+ 13-2            B. 34-54-13+ 2             C. 34+54- 13- 2             D.34-54- 13- 2 
II: PHẦN TỰ LUẬN ( 7 điểm )

Bµi 1: (3®) Thùc hiÖn phÐp tÝnh :

a) 213  +  ( -150)  +  (-213)

b) (- 78) .53  + ( - 78 ).47

c) 2. ( - 3 )3 + 4 . (-5)2  -  2 . 25

Bµi 2: (2®)  T×m x:

a) x  - 13  =   -35 
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b) -5 . 
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 = - 20

Bµi 3: (1 ®)

                     a/ T×m tÊt c¶ c¸c ­íc cña ( -14)

                     b/ T×m 5 béi nhá h¬n 30 cña  (-4)

Bµi 4:(1 ®)

T×m n 
[image: image7.wmf]Z

Î

sao  cho: 4n -2 
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